


Zápis ze standardního jednání mezi společnostmi TPCA a OS KOVO při TPCA, TPCA ASO Kolín a OÚP při TPCA

Téma:	Standardní jednání (viz obsah)
Datum:	23. 11. 2017

Účastníci:	Zástupci společnosti: R. Kiml, J. Pešek, L. Nesvadba, D. Nešněrová Zástupci odborů: ZO OS KOVO při TPCA Kolín – I. Navalaný, TPCA ASO Kolín – I. Rezek (diskutováno individuálně), OÚP – M. Matějček
-------------------	---

Obsah jednání:			
Bod	Předmět	Obsah	Závěr
1.	Pracovní kalendář 2018 – údržba	Zástupci společnosti představili odborům pracovní kalendář 2018 pro týmy údržby. Hlavním principem při tvorbě bylo pokračování rozvržení směn v nepřetržitém režimu a umístění KV dle požadavku jednotlivých shopů. Ke kalendáři neměly odbory žádné připomínky. Kalendář bude komunikován zaměstnancům dne 23. 11. 2017.	Projednáno
2.	Pracovní kalendář 2018 – výroba	Zástupci společnosti představili dne 22. 11. 2017 odborům 2 verze pracovního kalendáře 2018 pro výrobní týmy. <u>Verze 1</u> <ul style="list-style-type: none"> • aktuálně 8 pracovních sobot rozmístěných dle požadavků na výrobní objem • potvrzení zvýšených objemů v prvním čtvrtletí roku 2018 se očekává 9. 12. 2017 • delší volno v období Velikonoc – důvodem je SOP faceliftu Vzhledem k tomu, že snahou TPCA je redukovat počet pracovních sobot v kalendáři, byla připravena další varianta pracovního kalendáře. <u>Verze 2</u> <ul style="list-style-type: none"> • aktuálně 4 pracovní soboty rozmístěné dle požadavků na výrobní objem • žádná sobota s nařízenou dovolenou • bez delšího volna v období Velikonoc • předpokladem je posunutí SOP faceliftu, o kterém je potřeba jednat s mateřskými společnostmi a není jisté, že se to podaří • potvrzení posunu SOP faceliftu je možné 14. 2. 2018 Společnost poskytla zástupcům odborů obě verze pracovního kalendáře, požádala je, aby je prodiskutovali v úzkém kruhu VZO jednotlivých organizací. Bylo dohodnuto, že zpětnou vazbu předají odbory na schůzce 23. 11. 2017 v 11:00 hodin. Diskutováno bude především: <ul style="list-style-type: none"> • varianta, která by měla být představena zaměstnancům • způsob komunikace kalendáře – na celé vyrovnávací období, pouze první čtvrtletí (neobsahuje nepotvrzené období SOP faceliftu) <u>Názor odborů ze dne 23. 11. 2017:</u> Z pohledu odborů není ani jedna varianta přijatelná. Odbory nesouhlasí s nařízenými sobotními směnami; ty by měly být pouze dobrovolné. První tři měsíce roku se sobotními směnami budou zaměstnanci vnímat negativně (viz reakce na MNG minutách 22.11.) Odborové organizace navrhují řešit tuto situaci dobrovolnými sobotními směnami. Co se týká směn na začátku dubna, je lepší ukázat variantu se směnami s tím, že je možná změna a vznikne tam delší volno. Zástupci společnosti budou návrh odborů diskutovat s Exekutivou.	Projednáno

Zapsal: 
L. Nesvadba

Za OS KOVO při TPCA ověřil: 
I. Navalaný

Za TPCA ASO Kolín ověřil: 
I. Rezek

Za OÚP ověřil: 
M. Matějček